31ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 15 de outubro de 2.013. Contando com a presença de seis (8) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes (ausente), 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 31ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereadora Dilma, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 30ª Sessão ordinária realizada em 08 de outubro de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Boletim FAEP 1236. Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: Anteprojeto de Lei Complementar nº. 047 de 11 de outubro de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a reajustar o Valor do ITPU para Exercício de 2014.Anteprojeto de Lei nº. 046 de 11 de outubro de 2013, de súmula: Declara o Jornal Folha Extra Órgão Oficial do Município de Ibaiti-Paraná.Anteprojeto de Lei nº. 050 de 11 de outubro de 2013, de súmula: Desafeta bem de uso comum e incorpora aos bens especial – edificação da Unidade de Pronto Atendimento – UPA.Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Projeto de Lei nº. 016 de 14 de outubro de 2013, de súmula: Concede o Título de Cidadão Honorário ao Senhor Antônio Carlos Setti.Projeto de Lei nº. 017 de 15 de outubro de 2013, de súmula: Concede o Título de Cidadão Honorário ao Deputado Federal  Alex Canziani Silveira.Projeto de Lei nº. 018 de 15 de outubro de 2013, de súmula: Concede o Título de Honra ao Mérito aos Ilustres Cidadãos, que se destacaram nas diversas áreas no município de Ibaiti.Projeto de Lei nº. 019 de 15 de outubro de 2013, de súmula: Dispõe sobre a denominação de vias públicas. Projeto de Lei nº. 020 de 15 de outubro de 2013, de súmula: Dá denominação ao Centro Municipal de Educação Infantil de Ibaiti, da Vila Santo Antônio. Projeto de Lei nº. 021 de 15 de outubro de 2013, de súmula: Dá denominação ao Centro Municipal de Educação Infantil de Ibaiti, do Bairro Santo Antonio de Pádua. Projeto de Lei nº. 022 de 15 de outubro de 2013, de súmula: Dá denominação ao Parque Comercial e Industrial do Município de Ibaiti. Indicação de nº. 209 de Autoria do Vereador Wilson Jose de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça 500 metros de cascalhamento no sítio Rio das Pedras.Indicação de nº. 210 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de disponibilização de um veículo recebido em doação da Receita Federal para os serviços do Posto de Saúde do Distrito da Vila Guay.Indicação de nº. 211 de Autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de Ibaiti: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento compete4nte para desenvolvimento de estudo de viabilização econômica para realização de concurso público e contratação de servidores na área de educação.

Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos hoje é dia 15 de outubro de 2013 dia do Professor, quero deixar aqui minha homenagem a todos aqueles que se dedicam boa parte de suas vidas na educação e formação de nossos filhos, iniciando com uma frase de Nelson Mandela “A Educação é a arma mais poderosa que você pode usar para mudar o mundo” As bolhas de papel na cabeça, os inúmeros diários para se corrigir, as clíticas, as noites mal dormidas, tudo isso não foi suficiente para te fazer desistir de seu maior sonho Professor, tornar possíveis os sonhos do mundo. Que bom que esta tua vocação tenha despertado a vocação de muitos, parece injusto te desejar um feliz dias do professores enquanto em seu dia a dia tanta dificuldade acontece, a rotina dura é dura e você ainda persisti, teu mundo é alegre, pois você consegue olhar os olhos de todos e fazê-los felizes também, você é feliz, pois na sua matemática da vida dividir e sempre a melhor solução, você é grande e nobre, pois seu ofício árduo lapida o teu coração a cada dia dando-lhe prazer em ensinar. Homenagens e frase poéticas foram parte de seu dia a dia quero de forma especial relembrar a pessoa maravilhoso que você é a importância de seu oficio, por isso que você merece esta homenagem hoje e sempre, por aquilo que você é faz e representa parabéns a todos os Professores. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves Como a Vereadora Vera Siqueira lembrou, hoje é 15 de outubro dia do professor, portanto não poderíamos deixar passar em branco nossa homenagem, nosso carinho, aqueles que fizeram com que nós estivéssemos aqui hoje. Nós sabemos que a educação é a única arma capaz de mudar o mundo, infelizmente os nossos professores muitas vezes não são valorizados na medida do trabalho que eles fazem e é por isso que nós não podemos deixar de homenageá-los de deixar que eles possam ter saúde e dignidade para continuar trabalhando. Com a palavra Livre o Vereador Wilson Jose de Carvalho Como as Vereadoras Vera e Dilma lembraram, hoje é dia dos professores venho aqui deixar a minha homenagem, aqueles que fizeram por nós e pelos nossos filhos e agora fazem pelos nossos netos, sem a educação não somos nada. Na Sessão passada a indicação que fiz ficou meu duvidosa, não entenderam o objetivo dela, na realidade ele seria relativo a um projeto, uma Lei que já existe a bastante tempo referente aos terrenos abandonados, que ficam ai sem limpar acumulando sujeiras e entulhos de vários tipos, então tem esta Lei que se a pessoa não limpar, não vender pode-se cobrar dela uma multa e hoje em dia se não mexer no bolso nada funciona, portanto precisamos endireitar nossa cidade. Quero dizer também que terça feira estive em Curitiba e o presidente esteve junto e voltei muito contente, porque se Deus quiser vamos fazer uma ótima administração, tem bastante coisas para vir para o município. Concedido uma parte ao Vereador Adauto Aparecido da Cunha estive junto com o vereador Wilson em Curitiba, para nós também é um início, a clítica às vezes é recebida e era a clítica desta Casa, faço as palavras minhas como da Casa toda sobre a questão do planejamento de como as coisas vão funcionar no futuro, então estamos trilhando pelo caminho certo o Prefeito Beto Regazzo sua administração esta buscando o rumo, às vezes a gente demora se encontrar porque a burocracia e os entraves são muitos, mais ao adquirir estes barracões via Governo do Estado para implantação de nosso Parque Industrial, ponde o qual já adquirimos o terreno, estou colocando nesta casa um Projeto de Lei colocando o nome do Parque industrial e Comercial de Liberato Ragazzo, porque a administração de nossa cidade esta pautada em trazer indústrias e fabricas, mais com planejamento e em primeiro lugar temos acabar com os alugueis que pagamos a elas e isso só irá acontecer depois que construir estes barracões, tem-se ai um prazo de um ano para que sejam construídos. Estes barracões vão ser concedidos a estas fabricas de roupas que já estão instaladas em nossa cidade. Com a palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos de Morais no dia 11 de outubro estive participando da 3º conferência Missionária de Ibaiti “Amor, Fé e Sacrifício”, da Igreja Metodista wesleyana, estava presente o Pastor Samuel, eles tem um Pastor Argentino chamado Nelson onde fui bem recebido e representei esta Casa. Em nome da Geovana quero aqui dar os Parabéns a todas as professoras e pedagogas de Ibaiti que cuidam de nossas crianças. Estive também na festa do dia das Crianças juntamente com os Vereadores Jeferson e Wilson com o prefeito Beto, foi uma festa belíssima. Nesta quinta feira junto com a Adautinho fiz umas visitas em nossas entradas, onde constatei que o serviço foi bem realizado.   Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis de Oliveira disse que hoje dia 15 de outubro é um dia abençoado podemos se dizer na real, e mais real ainda quando se começa a fazer uma analise dentro da administração onde se nota que a Educação é tudo realmente, e durante esses 10 meses de mandato percorrido podemos notar que até o momento não se houve nenhuma reclamação referente à nossa Educação, como seria bom se todas as secretárias estivessem alinhadas como está esta, quero mandar um abraço a Secretária de Educação de nosso município, abraçado-a quero abraçar a todos o professores e funcionários da Educação. Quero também dizer que também mantenho aqui minha postura, vou aplaudir tudo de bom que esta acontecendo, mais vou continuar com as minhas clíticas principalmente referente à Saúde, pois quero uma saúde tanto quanto boa como esta a nossa educação. É através das clíticas que conseguimos abrir os olhos da atual administração para que então as coisas acontecessem de fato, principalmente referente ao lixão que só foi limpo depois da denúncia que fiz. E enfatizo dizendo que clítico os funcionários e secretários que não estão fazendo nada e só atrapalhando a administração do atual prefeito. Estive conversando com o Prefeito e o Vereador Adauto esteve presente, foi uma conversa de Prefeito e Vereador e pedi que acertasse a situação do lixão, que falam que foi fechado para limpeza, mais na realidade foi fechado para mandar os coitadinhos embora, então eu pedi para o prefeito que devolva o trabalho dessas pessoas, que não é qualquer pessoa que se submete a este tipo de trabalho. Pedi também que o buracão fosse sanado e ele me garantiu que será. Referente aos Bairros com calçamento estragado pedi para que se monte uma frente de trabalho para arrumar os Bairros Edmundo de Carvalho, Atlanta, Pérola e os demais que tem ruas que estão intransitáveis. Ordem do dia: Única discussão e votação da resolução: Resolução nº. 006 de 07 de outubro de 2013, de súmula: Autoriza o Legislativo Municipal a realizar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento da Câmara Municipal de Ibaiti para exercício de 2013. Primeira discussão e Votação do anteprojeto: Anteprojeto de Lei nº. 044 de 18 de setembro de 2013, de súmula: Institui normas de parcelamento administrativo de crédito de qualquer natureza do Município de Ibaiti/PR.Segunda discussão e Votação do anteprojeto: Anteprojeto de Lei nº. 045 de 30 de setembro de 2013, de súmula: Autoriza o Executivo Municipal desafetar e desmembrar uma área de terreno urbano, constante da matrícula nº. 14.172, do Cartório de Registro de Imóveis de Ibaiti/PR, com destinação à edificação de uma UBS – Unidade Básica de Saúde. Única Discussão e Votação das indicações: Indicação de nº. 204 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para junto ao departamento competente para a instalação de 03 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas), a saber: um na Rua Jonas Teixeira; outro na Rua Orley Barbosa Ribas e um na Rua Jorge Policarpo Ferreira no Bairro João Edmundo de Carvalho. Indicação de nº. 205 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Moraes: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para junto ao departamento competente para aquisição de equipamentos para laboratório da Fundação Hospitalar de Saúde, tais como: um computador, um ramal, aparelho telefônico, um bebedouro, uma televisão, um ventilador, um compressor (aparelho de sódio/potássio), instalação de uma pia e um toldo, bem como a disponibilidade de mais uma recepcionista no local. Indicação de nº. 206 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de cascalhamento e patrolamento nas estradas próximas ao Ribeirão do Engano e Ribeirão do Meio, nas adjacências do Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 207 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências para desentupir o bueiro localizado na esquina das Ruas Nair Bueno de Magalhães e Abílio Peres, no Bairro San Rafael, bem como aumentar a sua profundidade e instalação de uma grade vertical, a fim de evitar a entrada de lixo. Indicação de nº. 208 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de realização de uma frente de trabalho para desenvolvimento de reparos no calçamento com pedras irregulares dos bairros Atlanta, São Cristóvão, João Edmundo de Carvalho e jardim Pérola., senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 22 de outubro de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 31ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Simone Aparecida Fernandes Schuenck, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
